Emil Tonchev

From: Emil Tonchev

Sent: 14 toHn 2017 1. 12:03

To: 'Emil Angelov'

Subject: MO KAHAN285-191 - 17/loctaBka Ha pe3epBHu vacth 3a nomnu KSB KWP K 40-250 n KWP K 150-400
Attachments: 85-191-174EKNAPALINA no 97 an 5 MM30TMM Hucka ctoHocT Ha OlN.docx; TS_KSBpumps.pdf; 85-191-17Contract.doc;

85-191-17DeclIDraftContract.doc

MOKAHANe85-191-17
JocTaBKa Ha pe3epBHM YacTn 3a nomnun KSB KWP K 40-250 n KWP K 150-400

Ha ocHoBaHuMe 4n.191, an.1 1.2 ot 300, Bn nanpaitame noKaHa 3a npeacTaBsHe Ha TEXHMYECKA U LeHoBa odepTa 3a [locTaBKa Ha pe3epBHM YacTu 3a nomnu KSB KWP K 40-
250 n KWP K 150-400, nogpobHo onucaHun B TeXHUYECKa crneumduKaums, NpuioKeHa KbM HacTosLLLaTa NoOKaHa.

LleHoBa odepTa, CbabpKaLLa e AMHUYHU LLEHM U 06LLa CTOMHOCT.
Jeknapauma no un.97, an.5 ot NM30M—- npunoxeHune 2.

MpoeKT Ha JloroBop — npuaoxKeHue 3.

Jeknapauua 3a cbrnacme € Kiay3mTte Ha NPOEKTa Ha J0roBop

HwwnNPRE

OdepTaTa 1 ABeTE AeKlapauymm ce U3MpaLaT no esekKTpoHHaTa nouwa Ha agpec: emil.tonchev@contourglobal.com. KpaeH cpok 3a npeaasaHe Ha odepTaTa: 22.06.2017r.

A0 10.00 yaca.

Mpunoxexue:

1. TexHuuecka cneumdukaums

2. [eknapauyma no un.97 an.5 ot MMN30Ir

3. [poekT Ha [orosop

4. [eknapaums 3a cbrnacue € KnaysuTe Ha NPOEKTa Ha A0rosop

Nosapasu,

Emil Tonchev
Procurement Officer/Procurement Department
ContourGlobal Maritsa East 3 AD
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